

DARUJ  
MI  
SVOJE  
SRCE

R

9

2011

REČ ŽIVOTA

“Trebalo se razveseliti i obradovati, jer ovaj brat tvoj mrtav beše i ožive, i izgubljen beše i nađe se!”

(Lk 15,32)

u dubinu...

Ova rečenica nalazi se na kraju priče o **izgubljenom sinu**, (o **Milosrdnom Ocu**) koju sigurno poznaješ, a pokazuje nam veličinu **Božjeg milosrđa**.

Isus iznosi i druge priče da bi objasnio isto. Sećaš li se odlomka o izgubljenoj ovci zbog koje pastir ostavlja u pustinji drugih 99?

Probajmo da  
pročitamo  
**15. poglavlje**  
Lukinog  
jevanđelja



## Čitajući...

U ovim pričama koje smo pročitali, Isus ističe božansku ljubav pokazujući kako **Bog, koji je Ljubav, ide prvi prema čoveku ne vodeći računa zaslužuje li on to ili ne**, nego želi da se čovek otvori Njemu kako bi mogao da uspostavi izvorno životno zajedništvo.



## Slaviti...

Ovim rečima Bog poziva sve nas hrišćane da se radujemo s Njim, **da slavimo i sudelujemo u Njegovoj radosti zbog povratka onih koji su ponovo započeli voleti**.

Isus nas poziva da prema onome ko greši imamo istu bezgraničnu ljubav koju Bog-Otac ima prema njemu. Isus nas zove da ne sudimo svojom merom o ljubavi Boga-Oca prema bilo kojem čoveku.

**Isus traži promenu mentaliteta:** praktički *prihvatiti kao braću i sestre i one momke i devojke prema kojima si sklon da osećaš samo prezir i nadmoćnost.*

To će u svakome od nas pobuditi pravo obraćenje, jer će nas osloboditi od uverenja da smo bolji, pomoći će nam da izbegnemo versku netrpeljivost i prihvatimo spasenje koje nam je Isus pružio kao čisti dar Božje ljubavi.

Kako smo živeli?  
**Žemel - Salvador**

Jedan dan, radeći zadatke iz matematike sa svojim drugarom, naljutio sam se na njega jer je bio jako spor, dok sam ja hteo brzo da završim, a falila nam je još jedna stranica puna vežbi. Posle tog dana nisam hteo da pričam s njim, ali upravo tih dana Deca za jedinstvo su me pozvala na susret Reči života gde se govorilo o tome da **“volimo one koji nam nanose zlo”**. To me je jako pogodilo, bilo je kao da su me udarili u glavu. Tada sam rekao samom sebi: moram da rešim problem sa svojim drugarom. Sledeći dan kad sam ga našao u školi, zamolio sam ga da mi oprost, a on mi je odgovorio: **“Ali ja sam ti već oprostio”**.

Sada nastavljam zajednički raditi matematiku i postali smo pravi prijatelji.

Ovaj mesec...

A ako bi mi se desilo da pogrešim, stavljam u akciju: **“WithJoy”!**  
**“MOLIM OPROŠTENJE S OSMJEHOM!”**

[www.teens4unity.net](http://www.teens4unity.net)  
[www.novisvijet.net](http://www.novisvijet.net)